

INFORMACE O SVOZU ODPADŮ V NAŠÍ OBCI

Vážení občané,

Spolu s harmonogramem svozu odpadu v roce 2020 – 2. pololetí vám přináším informace a odpovědi na otázky, které dostáváme nejčastěji.

Na prvním místě uvedu tuto informaci: Aby zaměstnanci firmy TS Vsetín rozpoznali, že má být nádoba nebo pytel vyvezen, musí být na popelnici, nebo dobře zavázaném pytli s komunálním odpadem, umístěn žeton. Na popelnici o objemu 240 l musí být 2 žetony. Tříděný odpad patří pouze do pytle s logem TS Vsetín. Dalším důležitým faktem je to, že se v den svozu sváží opravdu jen to, co je v harmonogramu napsané.

1) Komunální odpad

Zde připomínám, že vám popelnice nebude odvezena, pokud v ní bude nedostatečně vychladlý popel, velké množství větví, listů a tráv, stavební odpad (beton, cihly, omítka, sádkartón), nebezpečný odpad (lepenka, azbest, asfalt, obaly od barev, motorových olejů, elektrozařízení), objemný odpad (koberce, podlahové krytiny, wc mísy), zemina, kamení, posypový materiál. V případě nevyvezení odpadu, nechají zaměstnanci svozové firmy upozornění v místě svozu a jsou povinni situaci oznámit na vedení obce. Po odstranění nežádoucího odpadu vám bude nádoba vysypána při dalším svozovém termínu.

2) Tříděný odpad

Tříděný odpad dávejte přednostně do pytlů, dobře zavažte a nejlépe večer před dnem svozu umístěte podél hlavní komunikace, na točnu, nebo na kraj cesty vedoucí ke kulturnímu domu. Kontejnery v obci slouží zejména pro ty občany, kteří nemají možnost tříděný odpad uchovávat doma, nebo mají tak málo odpadu, že by trvalo velmi dlouho, než by pytel naplnili. Z naší evidence vyplývá, že je největší zájem o žluté pytle na plast a plechovky. Pytle všech barev jsou stále k dispozici v kanceláři obecního úřadu a můžete si je vyzvednout zdarma.

3) Popelnice na přepálený kuchyňský olej

Jelikož se v těchto popelnicích stále shromažďuje nejen tento přepálený olej, ale lidé zde odkládají odpad všeho druhu a naši zaměstnanci to musí před svozem třídít, rozhodli jsme se, že ponecháme pouze jednu sběrnou nádobu na olej, a to u bývalé Jednoty.

4) Velkoobjemový a nebezpečný odpad

V sobotu 20. 6. 2020 proběhl poprvé svoz velkoobjemového i nebezpečného odpadu firmou TS Vsetín. Firma přivezla vratové kontejnery o objemu 40 m³ a sběr probíhal intenzivně od 7:30 do 10:30. Další svoz je naplánován dle rozpisu na 12. 9. 2020. Může se stát i v budoucnu, že některým z občanů nebudou termíny svozu tohoto odpadu vyhovovat a pro ty nabízí firma TS Vsetín možnost celoročního dovozu odpadu do sběrného dvora ve Vsetíně Bobrkách. Pokud byste této možnosti chtěli využít, nahláste svoje jméno, bydliště a druh odpadu v kanceláři našeho obecního úřadu, my tuto informaci předáme firmě. Odpad si sami dovezete a nahlásíte se na vrátnici areálu. Pro podrobnější informace volejte starostce obce. Tel: 734 392 372.


5) Biologicky rozložitelný odpad

Na autobusové točně je celoročně umístěn vratový kontejner na biologicky rozložitelný odpad. Zde můžete navážet ořezané větve, posečenou trávu, shrabané listy a odpad ze zahrádek.

Ve Študlově dne 22. 6. 2020


Ladislava Šerá, starostka

Harmonogram svozu odpadu v roce 2020 - 2. pololetí

	červenec	srpen	září	říjen	listopad	prosinec	interval svozu
Komunální odpad	14.	11.	8.	6.	3.	1.	úterý LICHÝ TÝDEN 26 svozů / rok
	28.	25.	22.	20.	18. (středa)	15.	
						29.	
Tříděný odpad	červenec	srpen	září	říjen	listopad	prosinec	
PLASTY							12 x ročně
OBALOVÉ KOVY	24.	21.	25.	23.	27.	18.	
NÁPOJOVÉ KARTONY							
PAPÍR	3.	28.		23.			6 x ročně
SKLO BAREVNÉ	17.		4.		6.		6 x ročně
SKLO BÍLÉ	24.		11.		13.		6 x ročně
Nebezpečný a objemný odpad			12.				2 x ročně (sobota)

Sběr a likvidace nebezpečného a objemného odpadu bude řešen formou MOBILNÍHO SVOZU.

Kontejner na biologicky rozložitelný odpad je umístěn na točně.